

ПОГОДЖЕНО  
директор ВСП «Івано-Франківський  
фаховий коледж  
Прикарпатського національного  
університету імені Василя Стефаника»  
\_\_\_\_\_ Юрій МОСКАЛЕНКО

**ПЛАН РОБОТИ**  
**циклової комісії професійної та практичної підготовки**  
**(спеціальність Дошкільна освіта)**  
**ВСП «Івано-Франківський фаховий коледж**  
**Прикарпатського національного університету**  
**імені Василя Стефаника»**  
**на 2024-2025 н.р.**

Розглянуто на засіданні циклової комісії  
професійної та практичної підготовки  
(спеціальність Дошкільна освіта)  
Протокол № 1 від 30.08.2024 р.  
Голова циклової комісії \_\_\_\_\_  
Оксана СЕЛЕПІЙ

## РОЗДІЛ 1. АНАЛІЗ РОБОТИ

### циклової комісії професійної та практичної підготовки (спеціальності «Дошкільна освіта») за 2023-2024 н.р.

Розглянуто на засіданні циклової комісії професійної та практичної підготовки  
Протокол № 10 від 14.06.2024 року

### ПРОБЛЕМА

над якою працювали викладачі циклової комісії  
професійно-практичної підготовки спеціальності «Дошкільна освіта»:

### **Підготовка майбутнього фахівця до інноваційної освітньої діяльності**

#### Основні напрями роботи циклової комісії

- ✓ Підвищення науково-теоретичного та практичного рівня викладання фахових дисциплін спеціальності "Дошкільна освіта", засобами впровадження змішаної форми навчання.
- ✓ Забезпечення міжпредметних зв'язків та інтеграції теоретичних знань і практичних умінь студентів в освітньому процесі та під час педагогічної практики, підготовці до самостійної роботи студентів.

#### Основні завдання роботи циклової комісії

активізувати участь викладачів та студентів спеціальності «Дошкільна освіта»:

- в роботі наукових форумів, вебінарів в режимі он-лайн;
- в обласних, регіональних та Всеукраїнських конкурсах з фахової майстерності з метою популяризації педагогічного досвіду.
  - ✓ продовжити роботу щодо процедури ліцензування спеціальності 012 Дошкільна освіта освітнього рівня молодшого бакалавра;
  - ✓ оновити комплекси навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін відповідно до змісту, форм, методів і засобів розвитку дітей дошкільного віку та вимог оновленого державного стандарту Базового компонента дошкільної освіти і чинних програм розвитку дитини, зокрема програми «Українське дошкілля»;
  - ✓ продовжити роботу зі створення електронної бібліотеки фахових підручників, методичних матеріалів та розміщення їх на сторінках сайту коледжу;
  - ✓ налагодити взаємозв'язки з закладами дошкільної освіти м.Івано-Франківська: проведення майстер-класів, науково-методичних, практичних семінарів, конференцій;
  - ✓ забезпечити профорієнтаційну роботу в школах міста та області.

### **ЗВІТ РОБОТИ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ (календаризований)**

**25-29 вересня 2023 року.** На виконання річного плану освітньої роботи Івано-Франківського фахового коледжу Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» з 19 до 30 вересня 2023 року був проведений методичний тиждень циклової комісії професійної та практичної підготовки (спеціальність «Дошкільна освіта»).

В програму заходів увійшли різноманітні навчальні, виховні, мистецькі, просвітницькі, культурні, спортивні заходи присвячені тижню дошкільної освіти.

Відкриття тижня циклової комісії професійної та практичної підготовки спеціальності «Дошкільна освіта». Фото-вернісаж від першокурсників: «Щасливі миті дитинства», «Цікавий світ навколо дітей».

Завідувач відділенням ДО, викладач дисципліни «Українська мова за професійним спрямуванням» Оксана СИДОРУК провела практичні заняття з написання творчих робіт-есе «Чому я обрала професію вихователя».

Викладач навчальної дисципліни «Методика фізичного виховання» Олена МЕЛЬНИК на базі ЗДО №22 «Світанок» Івано-Франківської міської ради організували для дітей фізкультурну розвагу, присвячену Дню дошкілля. Для малечі було проведено танцювальну руханку, веселі ігри та естафети. Кожна дитина за активність отримувала наліпку, що добавляло ще більше позитивних емоцій від дійства. Наприкінці дошкільнята мали змогу покреативити, залишивши свій відбиток долоні на аркуші паперу в жовтих і синіх кольорах, та зробити світлину на згадку. <http://surl.li/maamka>

У рамках дисципліни «Вступ до спеціальності» студенти Івано-Франківського фахового коледжу, спеціальності 012 Дошкільна освіта 1-го курсу з викладачем Софія ПИЛИПИШАК відвідали Центр освіти і піклування про дітей раннього та дошкільного віку ПНУ. Доцент кафедри теорії та методики дошкільної і спеціальної освіти Надія Богданівна Лазарович, розповіла студентам про впровадження новітньої програми розвитку дітей дошкільного віку – Mr. Leader. <http://surl.li/oqingr>

Доктор філософії, викладач циклової комісії професійної та практичної підготовки (спеціальність «Дошкільна освіта») Ірина БЕЙ, провела відкриту інтерактивну лекцію з елементами проблемності «Словникова робота в закладі дошкільної освіти». Лекцію було побудовано у відповідності до основних вимог сучасної педагогічної науки, що передбачають перехід від знаннєвого компонента до продуктивної творчої діяльності здобувачів освіти. Розгляд основних питань лекційного заняття було здійснено на засадах суб'єкт-суб'єктної взаємодії, інтерактивного спілкування, проблемного обговорення, активізації позитивної мотивації студентів до майбутньої професійної діяльності в закладах дошкільної освіти. <http://surl.li/eympak>

26 вересня 2023 року на базі Дошкільного відділення Івано-Франківського фахового коледжу відбувся благодійний ярмарок на підтримку Збройних сил України, присвячений Всеукраїнському Дню дошкілля. Під час ярмарки було зібрано більше як 27 тисяч гривень, які передані для потреб бригади військових, в якій служить наша випускниця Оксана Рубаняк <http://surl.li/tzagyf>

**9 листопада 2023 року** відбулося чергове засідання Педагогічної ради ВСП «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» згідно заслухано доповідь завідувача відділення дошкільної освіти Оксана СИДОРУК на тему: «Формування професійної компетентності майбутніх фахівців дошкільної освіти шляхом інтеграції теоретичних і практичних навчальних технологій» <http://surl.li/rwxuly>

**24 листопада 2023 року.** Неформальна освіта в дії! Здобувачки I курсу фахової передвищої освіти спеціальності «Дошкільна освіта» в рамках навчальної дисципліни «Вступ до спеціальності» (викладач: Софія ПИЛИПИШАК) мали змогу відвідати панельну дискусію «Цифровий простір дошкільної освіти. Інформаційні технології. Штучний інтелект» в онлайн-форматі. Студентки вкотре переконалися у важливості здобуття знань та навичок з інформаційно-комунікаційних технологій та медіаграмотності.

Викладачі Відділення дошкільної освіти: Оксана Селепій, Ірина Салига, Людмила Скавінська, Марія Трохимчук – побували на інтерактивному тренінгу-інтенсиві «Практичні кейси сучасного логопеда», що відбувся на базі Івано-Франківського обласного інституту післядипломної освіти. Відрадно, що серед учасників заходу було не тільки багато колег-практиків, а й наших вчорашніх випускниць, а сьогоднішніх вихователів ЗДО та вчителів-логопедів (Юлія Судук, Роксолана Григорків, Тетяна Бойчук, Тетяна Хомин). <http://surl.li/izuyiq>

**13 грудня 2023 року.** Чергова зустріч з нашими випускницями в рамках річного плану роботи Співки випускників. Циклова комісія професійної та практичної підготовки спеціальності «Дошкільна

освіта» (Відділення дошкільної освіти) відстежує професійну траєкторію та кар'єрний шлях випускників. Це необхідно нам для оцінки та кращого розуміння якості своєї діяльності.  
<http://surl.li/tasuly>

**19-21 грудня 2023 року.** Відбувся захист курсових проєктів. Майбутні фахівці закладів дошкільної освіти мали змогу показати свій науковий рівень, розкриваючи основні аспекти теоретичних та практичних досліджень. Авторами проєктів були представлені результати актуальних, цікавих наукових та практичних досліджень з навчальних дисциплін «Дошкільна педагогіка», «Педагогічні технології в дошкільній освіті», «Методика розвитку мовлення і навчання елементів грамоти». Перед студентами постало завдання не тільки попрацювати над теоретичною частиною, а ще й виготовити «продукт» проєкту у форматі комп'ютерних ігор, інформаційних навчально-методичних буклетів, інтерактивних книжок з фетру.

Членами комісії відзначено актуальність та науковість поданих робіт, вміння студентів аргументувати вибір теми та її розкриття з врахування власного вкладу дослідників, логічність та лаконічність викладу основних аспектів дослідження та відмінний естетичний та пізнавальний зміст креативно створеної «продукції» проєкту. <http://surl.li/fdbcp1>

**5 лютого 2024 року.** Співпраця зі стейкхолдерами. Враховуючи один із основних компонентів щодо співпраці Івано-Франківського фахового коледжу зі стейкхолдерами, а саме: фокусування уваги на інтересах певного освітнього закладу, гарантом освітньо-професійної програми 012 «Дошкільна освіта» Оксаною СЕЛЕПІЙ в рамках співпраці проведено навчальний тренінг «Сучасне заняття в закладі дошкільної освіти».

Приватний заклад дошкільної освіти Благозаврик – заклад, з яким співпрацюємо з перших днів його відкриття. Відрадно, що в дитячому садку працюють наші випускниці Наталія ЮРЕЧКО, Сніжана ЦИБУХ, Маріанна КОНДРАСЕВИЧ, Юлія СУДУК, Іванна Філяк. <http://surl.li/blgusk>

**9 лютого 2024 року** відбулася лекція з освітньої компоненти «Народознавство в ЗДО» (Ольга ГУРЕЙ) від наших випускниць, а сьогодні успішних педагогів (учасниць новоствореної Спілки випускників спеціальності “Дошкільна освіта”). Власним досвідом народознавчої роботи з дошкільниками поділилися й інші наші успішні випускниці:

- Роксолана Григорків, вихователька та логопед ЗДО №23 «Дударик», логопед у студії ораторського мистецтва «You Speak» м. Івано-Франківська;
- Іванна Данилів, вихователька ЗДО №12 «Струмочок» м. Івано-Франківська;
- Софія Гоголь, вихователька та організатор дитячих вечірків простору розвитку для дітей «Квадрат» м. Калуша. <http://surl.li/fjwcja>

**29 лютого 2024 року** відбулося розширене засідання циклової комісії професійно–практичної підготовки спеціальності «Дошкільна освіта» за участі представників ради стейкхолдерів. На засіданні циклової комісії йшла мова про хід та виконання програм виробничих практик на базах закладів дошкільної освіти міста Івано-Франківська студентами спеціальності «Дошкільна освіта».

В заході, окрім членів професійно-практичної комісії, взяли участь давні партнери та стейкхолдери, члени Ради стейкхолдерів: головний спеціаліст з питань дошкільної освіти Івано-Франківського міськвиконкому Балкова О.В., директор ЗДО №35 «Вишиванка» Кучеренко Н.Б., директор ЗДО №15 «Гуцулочка» Головенко С.І., директор ЗДО №37 «Джерельце» Яцевич Н.В., директор ПЗДО «Благозаврик» Головата О.В., вихователь-методист ЗДО №32 «Мрія» Соломка М.І. Керівники закладів

дошкільної освіти зазначили, що різні види практики спрямовані на формування у майбутніх вихователів дітей дошкільного віку фахової компетентності щодо реалізації Базового компонента дошкільної освіти в умовах гуманізації педагогічного процесу, що базується на особистісно орієнтованій взаємодії дитини і педагога. Під час практики студентам доводиться розв'язувати різнопланові педагогічні завдання, в конкретних ситуаціях прогнозувати хід освітнього процесу і знаходити оптимальні шляхи управління ним. <http://surl.li/efamfr>

**13 березня 2024 року** відбулося літературно-музичне свято, присвячене Шевченківським дням, зорганізоване студентами четвертого курсу (викладач Ольга ГУРЕЙ) Хвилиною мовчання присутні вшанували наших Захисників, що віддали своє життя за Україну. Неперевершеним борцем за волю був у свій час і Тарас Шевченко. Сьогодні ми по-новому розкриваємо й трактуємо його творчість, «накладаємо» його слова на події, що відбуваються в сучасній Україні. Вони додають духу нашим воїнам, віри в Україну і силу українського народу.

Зворушливою була сценка “Мати і Тарас”, емоційно звучали вірші поета, пісні на слова нашого Кобзаря в поєднанні з сучасними творами. Показ українського одягу підтвердив його автентичність, красу та самобутність.

<http://surl.li/xzmahz>

Впродовж семестру реалізувався Освітній проєкт «КОД ПРОФЕСІЇ: «ВИХОВАТЕЛЬ»», започаткований цикловою комісією професійної та практичної підготовки спеціальності «Дошкільна освіта» – це впевнений крок до підвищення професійної комунікації між студентами, випускниками та фахівцями-практиками.

**21 березня 2024 року** у рамках реалізації освітнього проєкту наші студенти долучилися до заходу, організованого Центром професійного розвитку педагогічних працівників м. Івано-Франківська на базі закладу дошкільної освіти №31 «Мрія». Педагоги “Мрії” провели тренінг на тему “Розвивальне читання за методикою Л.Шелестової”. Викладач Івано-Франківського коледжу, Оксана СЕЛЕПІЙ долучила учасників до дискусії щодо актуальності питання раннього навчання дієй читанню. Презентували свій досвід роботи з інноватикою випускниці нашого коледжу Марія СОЛОМКИ (вихователь-методист за посадою), Марія МЕЛЬНИК (вихователь). У роботі взяли участь педагоги закладів дошкільної освіти міста Івано-Франківська та студенти IV курсу спеціальності «Дошкільна освіта». Відрадно, що на тренінгу серед гостей були присутні наші випускниці різних років Івано-Франківського фахового коледжу спеціальності Дошкільна освіта, а сьогодні вони вихователі закладів дошкільної освіти міста Івано-Франківська. Тішимося успіхами та напрацюваннями усіх. Як висновок, перша частина таємничого коду професії «вихователь» відкрита: **ВИХОВАТЕЛЬ-ІННОВАТИК**. <http://surl.li/fzchgs>

**25 березня 2024 року** відбувся майстер-клас від випускниці коледжу для студенток спеціальності «Дошкільна освіта». Відповідно до плану діяльності Спільки випускників відділення дошкільної освіти на 2023-2024 н.р. та в рамках реалізації освітнього проєкту проведено зустріч з випускницею спеціальності 012 Дошкільна освіта Іванною РИБАК, яка працює вихователем дітей групи раннього віку в закладі дошкільної освіти №35 «Вишиванка» Івано-Франківської міської ради. Іванна Михайлівна проведе майстер-клас на тему «Ранній вік як сензитивний період розвитку мовлення малюка», під час якого висвітлено важливість раннього віку як етапу розвитку особистості людини, розкрито етапність

роботи за методикою карток Глена Домана. Отож, іще одна частина таємничого коду професії «вихователь» відкрита: **ВИХОВАТЕЛЬ – РЕАЛІЗАТОР БАЖАНЬ МАЛЮКА.** <http://surl.li/evqgtc>

**3 квітня 2024 року** відбулося секційне засідання студентської науково-практичної конференції спеціальності Дошкільна освіта. Проблема, над якою працює секція, присвячена ключовим аспектам формування мовленнєвої компетентності дошкільника. Студенти 4-ого, 3-ого та навіть 1-ого курсів мали змогу представити свої наукові дослідження у 25 аудиторії центрального корпусу Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. Студенти демонстрували ґрунтовні дослідження у поєднанні з практичним використанням. Незважаючи на сучасні виклики освіти, наші молоді науковці належним чином підтримують розвиток науки у цей нелегкий час. Наукові керівники та студенти заслухали 15 надзвичайно цікавих доповідей, які вразили своєю багатоаспектністю й глибиною. Яскравим доповненням до презентацій досліджень був інтерактив від юних дослідниць, які впевнено продемонстрували навички застосовувати педагогічні методи та прийоми на практиці. До участі в практичній діяльності були запрошені студенти з глядацького залу, які мали можливість долучитися до захопливої демонстрації фахових знань та умінь доповідачів. <http://surl.li/wumqjb> <http://surl.li/bxymyz>

**17 квітня 2024 року** відбулась надзвичайно цікава майстерка з писанкарства, зорганізована викладачем народознавства Ольга ГУРЕЙ., у якій взяли участь викладачі та студентки-четвертокурсниці. Нас вчили писати писанки неперевершені майстрині своєї справи. Наталія Андибур закінчила Інститут мистецтв Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника (мама нашої студентки), працівниці міського центру дитячої та юнацької творчості Івано-Франківської міської ради (директорка Ірина Волинська), Марія Франчук та Марія Онофрейчук. <http://surl.li/yfnwvf>

**11 та 16 травня 2024 року** відбулися захопливі та актуальні зустрічі студентів II курсу та їх кураторів та абітурієнтів з членами Спілки випускників спеціальності 012 Дошкільна освіта. Захід було організовано з метою вступу в коледж та обговорення перспектив подальшого навчання студентів у коледжі та вибору дисциплін додаткової кваліфікації. В рамках зустрічі відбулося інтерв'ю з випускницями спеціальності “Дошкільна освіта” – Юлією Судук, яка працює вихователем ЗДО №37 “Джерельце”, та викладачкою коледжу Софією Пилипишак, Діаною Глушкевич - вихователь, вчитель-логопед навчально-розвивального центру «ВаТаГа» (Отинія), Ольгою Дем'янів - вчитель англійської мови дітей дошкільного віку ЗДО №19 “Троянда”, Наталією Комарницькою - вихователь, керівник хореографічного гуртка ЗДО №31 “Мрія”.

Гості розповіли про мотивацію, досягнення, про успіх у професії, в роботі, в житті. Під час невимушеного спілкування-спогадів наші гості («вчорашні» студентки) зауважили про важливість навчання в закладі, про перші дні в професії, про фахове становлення, про перші родинки досвіду. Наші випускники є авторитетом, славою й гордістю коледжу. <http://surl.li/eebcfi> <http://surl.li/ddwcas>

**3 травня 2024 року** згідно з наказом ректора «Про оголошення Тижня охорони праці та проведення Всесвітнього дня охорони праці», в Івано-Франківському фаховому коледжі ПНУ імені Василя Стефаника відбулася низка заходів з організації охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу.

За ініціативою інженера техніки безпеки Тетяни КЛУБОЧКІНОЇ та завідувачки Відділення дошкільної освіти коледжу Оксани СИДОРУК було запрошено фахівців з ГУ ДСНС України в Івано-

Франківській області, які прочитали лекцію з безпеки життєдіяльності та продемонстрували роботу пожежної техніки. Лекція викликала значну зацікавленість майбутніх здобувачів освіти. Гості відповіли на численні запитання студентів щодо дотримання вимог безпеки. Здобувачі освіти І курсу спеціальності «Дошкільна освіта» також узяли участь у конкурсі малюнків “Збережемо нашу планету” та пройшли навчання щодо профілактики травматизму та дій за надзвичайних ситуацій.  
<http://surl.li/bmmaqy>

**20 травня 2024 року** в Івано-Франківському фаховому коледжі ПНУ імені Василя Стефаника, за ініціативи інженера з техніки безпеки Тетяни КЛУБОЧКІНОЇ та завідувачки Відділення дошкільної освіти коледжу Оксани СИДОРУК, представники патрульної поліції Івано-Франківська провели лекцію для студентів з питань безпеки дорожнього руху. Студенти вибудували ефективний діалог із полісменами, озвучуючи ті запитання, які їх цікавили. Таким чином, здобувачі освіти отримали вичерпну інформацію щодо поведінки пішоходів, відповідальність за недотримання правил дорожнього руху, процедуру отримання водійського посвідчення, конкретні ситуації, які трапляються за кермом та викликають спірні моменти між учасниками дорожнього руху. <http://surl.li/rwptim>

**29 травня 2024 р.** відбулися інтегровані заходи захисту курсових проєктів та виробничої практики з додаткової кваліфікації. Майбутні фахівці закладів дошкільної освіти мали змогу показати свій науковий рівень, розкриваючи основні аспекти теоретичних та практичних досліджень. Авторами проєктів були представлені результати актуальних, цікавих наукових та практичних досліджень (друковані посібники, вправи, ігри та обладнання). <http://surl.li/eqdloj> <http://surl.li/sihbhf>

Упродовж **10-18 червня 2024 року** тривала атестація здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта. Майбутні вихователі ЗДО успішно склали кваліфікаційний іспит, продемонстрували знання з педагогіки, психології, фахових методик та підтвердили готовність застосовувати їх у професійній діяльності.

Робота екзаменаційної комісії завершена. Члени комісії прослухали відповіді 85-тих студентів та констатують, що всі вони добре орієнтуються в основних поняттях дошкільної педагогіки та дитячої психології, категоріях окремих методик, вміють ними оперувати і моделювати на практиці.  
<http://surl.li/ardahs> <http://surl.li/lxjpfb>

**Впродовж навчального року** студентки з викладачами займалися волонтерською діяльністю. Четвертокурсниці разом із викладачкою Ольгою ГУРЕЙ долучалися до плетіння маскувальних сіток у волонтерському центрі «Маскувальні Феї», що знаходиться в Гарнізонно – Парафіяльному храмі ПЦУ на вул. Довженка, 2. <http://surl.li/shjlyy> <http://surl.li/qexcoh>

*Впродовж навчального року голова ЦК:*

- ✓ моніторила стан працевлаштування випускників 2022-2023 н.р. (**Додаток 1**) (вересень 2023)
- ✓ уклала Інформацію щодо перспектив та динаміки розвитку дошкільної освіти (**Додаток 2**) (жовтень 2023)
- ✓ готувала Інформації за вимогою
- ✓ моніторила та розмістила на Гул-диску Силабуси навчальних дисциплін відповідно до затвердженої навчальної програми підготовки усіх викладачів комісії
- ✓ сприяла організації та проведенні захисту курсових робіт студентами 3 курсу та студентами 4 курсу (з навчальних дисциплін додаткової спеціалізації)

### ЗВІТ РОБОТИ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ (в таблицях)

#### 1.1. Нормативне забезпечення освітнього процесу

#### Відомості про комплекс навчально-методичного забезпечення ОК за програмою ОПІ-2023 р.

з/п ОК	Найменування ОК згідно з навчальним планом	Упорядник\ укладач	Інформація про наявність (“+”, “-” або немає потреби)						
			силабус крит ерії оцінювання навчальних досягнень студентів	план- конспекти лекцій ОК	методичні вказівки (рекомендації) до лабораторних, практичних, семінарських занять	методичні вказівки до самостійної /позааудиторної роботи студентів	матеріали для здійснення контролю знань студентів; завдання (тести, задачі, запитання) для поточного контролю знань студентів	Програмові вимоги до семестрового контролю з навчальної дисципліни для екзаменів, заліків	Завдання для комплексної контрольної роботи
ОК1	Безпека життєдіяльності, охорона праці та цивільний захист		+	+	+	+	+	+	+
ОК2	Історія Української державності і культури		+	+	+	+	+	+	+
ОК3	Українська мова (за професійним спрямуванням)		+	+	+	+	+	+	+
ОК4	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)		+	+	+	+	+	+	+
ОК5	Інформаційні комунікаційні технології,		+	+	+	+	+	+	+



	технічні засоби навчання **								
ОК6	Вступ до спеціальності		+	+	+	+	+	+	+
ОК7	Анатомія, фізіологія і гігієна дітей дошкільного віку		+	+	+	+	+	+	+
ОК8	Основи інклюзивної освіти		+	+	+	+	+	+	+
ОК9	Психологія (дитяча, педагогічна)		+	+	+	+	+	+	+
ОК 10	Педагогіка		+	+	+	+	+	+	+
ОК 11	Ритміка*		+	+	+	+	+	+	+
ОК 12	Методика ознайомлення дітей з природним довкіллям		+	+	+	+	+	+	+
ОК 13	Методика фізичного виховання дітей дошкільного віку		+	+	+	+	+	+	+
ОК 14	Методика формування елементарних математичних уявлень дітей дошкільного віку		+	+	+	+	+	+	+
ОК 15	Методика розвитку мовлення та навчання рідної мови дітей дошкільного віку		+	+	+	+	+	+	+
ОК 16	Література для дітей дошкільного віку, практикум з виразного читання**		+	+	+	+	+	+	+

ОК 17	ОК17. Методика музичного виховання дітей дошкільного віку		+	+	+	+	+	+	+
ОК 18	Основи логопедії		+	+	+	+	+	+	+
ОК 19	Методика організації образотворчої діяльності дітей дошкільного віку		+	+	+	+	+	+	+
ОК 20	Методика ознайомлення дітей з соціальним довкіллям		+	+	+	+	+	+	+
ОК 21	Педагогічні технології в дошкільній освіті		+	+	+	+	+	+	+
ОК 22	Навчальна практика. Ознайомлювальна		+	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби
ОК 23	Виробнича практика «Пробна в групах раннього і дошкільного віку»		+	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби
ОК 24	Виробнича практика «Пробна практика в групах середнього і старшого дошкільного віку»		+	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби
ОК 25	Переддипломна педагогічна практика		+	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби	Немає потреби

### 1.2. Методичне забезпечення курсових робіт за програмою ОПІ, 2023

№	Найменування ОК	Семестр, у якому передбачена курсова робота (проект)	Інформація про наявність ("+" або "-")	
			Методичних розробок	Тематики курсових робіт (проектів)
1.	Методика розвитку мовлення та навчання рідної мови дітей дошкільного віку	6	+	+

### 1.3. Забезпечення програмами й базами для проходження практики за програмою ОПП, 2023

№	Найменування практики	Семестр, у якому передбачена практика	Тривалість практики (тижнів)	Інформація про наявність програми (силабусу) практик (“+” або “-”)	Найменування бази для проходження практики	Інформація про наявність угод проходження практик (дата, номер, строк дії)
1.	Навчальна практика. Ознайомлювальна	V	2/т	+	ЗДО № 3, 4, 10, 15, 16, 22, 23, 27, 33, 35, 36, 37	ЗДО № 3, 4, 10, 15, 16, 22, 23, 27, 33, 35, 36, 37
2.	Виробнича практика «Пробна в групах раннього і дошкільного віку»	VI	4/т	+	ЗДО № 3, 4, 10, 15, 16, 22, 23, 27, 33, 35, 36, 37	ЗДО № 3, 4, 10, 15, 16, 22, 23, 27, 33, 35, 36, 37
3.	Виробнича практика «Пробна практика в групах середнього і старшого дошкільного віку»	VII	6/т	+	ЗДО № 3, 4, 10, 15, 16, 22, 23, 27, 33, 35, 36, 37	ЗДО № 3, 4, 10, 15, 16, 22, 23, 27, 33, 35, 36, 37
4.	Переддипломна педагогічна практика	VIII	6/т	+	ЗДО № 3, 4, 10, 15, 16, 22, 23, 27, 33, 35, 36, 37	ЗДО № 3, 4, 10, 15, 16, 22, 23, 27, 33, 35, 36, 37

### 1.4. Підвищення педагогічної майстерності викладачів

	Зміст роботи	Виконавці	Результат
1	Позапланова атестація	Бей І.Ю.	Присвоєння вищої категорії
	Планова атестація	Чупровська М.Я.	Підтвердження вищої категорії, присвоєння педагогічного звання «викладач-методист»

### 1.5. Розробка навчальних, навчально-методичних посібників, рекомендацій, портфоліо

№	Форма роботи	Автор
1.	Підготовка майбутніх вихователів закладів дошкільної освіти до фахової діяльності засобами інтегрованого навчання: навчально-методичний посібник. НАІР. Івано-Франківськ, 2024. 233 с.	Бей І.Ю., Чупровська М.Я.

### 1.6. Участь у курсах, проєктах професійного становлення

№	Конкурс	Учасник	Результат
1	НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ ДЗВО «УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ» ЦЕНТРАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ Тема: ОПП «Науково-педагогічні та педагогічні працівники (викладачі) закладів фахової передвищої освіти», 2024	Викладачі циклової комісії	Сертифікати
	Освітній проєкт «Код професії: «Вихователь»»	Студенти 4 курсу	Сертифікати
	Інтерактивний тренінг-інтенсив «Практичні кейси сучасного логопеда»,	Оксана Селепій, Ірина Салига, Людмила Скавінська, Марія Трохимчук	Сертифікати

### 1.7. Соціально-гуманітарна діяльність циклової комісії

№	Зміст роботи	Учасники	Відповідальний	Результат
	Благодійний ярмарок на підтримку Збройних сил України, присвячений Всеукраїнському Дню дошкілля	Студенти, викладачі	Селепій О.Д.	Проведення заходів, інф-я на сайті
	Загальноколеджівський захід до Дня української вишиванки	Студенти, викладачі	Куратори	Фотоколажі
	Літературно-музичне свято, присвячене Шевченківським дням	Студенти, викладачі	Гурей О.І.	Проведення заходу, інф-я на сайті

### 1.8. Профорієнтаційна та просвітницька діяльність

№	Форма роботи	Відповідальний	Результат
.	Профорієнтаційна робота в ЗЗСО та ЗДО	Всі викладачі	Списки до приймальної комісії

### 1.9.Наукова робота

#### Перелік наукових статей, тез членів циклової комісії

Автор, співавтори публікації	Назва публікації	Вихідні дані (де й коли видано, номер, рік, кількість сторінок)
Бей І.Ю.	Формування готовності майбутніх вихователів ЗДО до навчання і виховання дітей з особливими освітніми потребами»	<i>Acta Paedagogica Volynienses</i> Волинського національного університету імені Лесі Українки. 2022. Вип. 2. С. 3-8.
Бей І.Ю., Чупровська М.Я.	Міжпредметна інтеграція як засіб професійної підготовки майбутніх вихователів ЗДО в освітньому процесі фахового коледжу.	<i>Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова</i> . Серія 5. Педагогічні науки: реалії та перспективи». 2022. № 88. С. 25-28.

### 1.10. Публікації студентів

Автор, співавтори публікації	Назва публікації	Вихідні дані (де й коли видано, номер, рік, кількість сторінок)	Науковий керівник
Софія БІЛИК, III курс, відділення дошкільної освіти Івано-Франківського фахового коледжу.	<b>БАЗОВІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ РУХОВИХ УМІНЬ ТА НАВИЧОК У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ В ПРОЦЕСІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ</b>	Збірник «Матеріали звітної наукової конференції» Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» за 2023 рік	<b>О.І.МЕЛЬНИК</b> , спеціаліст вищої категорії.
Сніжана ДЗЬОБА, IV курс, відділення дошкільної освіти Івано-Франківського фахового коледжу.	<b>ФОРМУВАННЯ МОВЛЕНЬОВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ ДОШКІЛЬНИКА ІЗ ПОРУШЕННЯМИ ЗОРУ ПРИ НАВЧАННІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ</b>	Збірник «Матеріали звітної наукової конференції» Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» за 2023 рік	<b>С.М.СИДОРІВ</b> , спеціаліст вищої категорії.

<p><b>Юлія ЗАСЦЬ</b>, III курс, відділення дошкільної освіти Івано-Франківського фахового коледжу.</p>	<p><b>ВПЛИВ ЗДОРОВ'ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ НА МОВЛЕНСЬКИЙ РОЗВИТОК ДОШКІЛЬНИКІВ</b></p>	<p>Збірник «Матеріали звітної наукової конференції» Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» за 2023 рік</p>	<p><b>О.Й.МЕЛЬНИК</b>, спеціаліст вищої категорії</p>
<p><b>Уляна ШУЛИК</b>, IV курс, відділення дошкільної освіти Івано-Франківського фахового коледжу.</p>	<p><b>ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ ПРИЙОМІВ ДЛЯ РОЗВИТКУ АРТИКУЛЯЦІЙНОЇ МОТОРИКИ У ДОШКІЛЬНИКІВ</b></p>	<p>Збірник «Матеріали звітної наукової конференції» Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» за 2023 рік</p>	<p><b>Ірина САЛИГА</b>, спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання «учитель-методист».</p>
<p><b>Світлана ПІДБЕРЕЗЬКА</b>, III курс, відділення дошкільної освіти Івано-Франківського фахового коледжу.</p>	<p><b>ВИКОРИСТАННЯ ТЕАТРАЛІЗОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ОЗНАЙОМЛЕННІ ДІТЕЙ СЕРЕДНЬОЇ ГРУПИ ЗІ ЗВУКАМИ</b></p>	<p>Збірник «Матеріали звітної наукової конференції» Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» за 2023 рік</p>	<p><b>Ольга ГУРЕЙ</b>, викладач вищої категорії</p>
<p><b>Антоніна БЕЛЕЙ</b>, IV курс, відділення дошкільної освіти Івано-Франківського фахового коледжу.</p>	<p><b>РОЗВИТОК СЛОВЕСНОЇ ТВОРЧОСТІ ДІТЕЙ ЗАСОБОМ НАРОДНОЇ КАЗКИ</b></p>	<p>Збірник «Матеріали звітної наукової конференції» Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» за 2023 рік</p>	<p><b>Ірина БЕЙ</b> викладач, доктор філософії</p>
<p><b>Вікторія ГАЛІВ, Ольга ЧЕВЕРДА</b>, I курс, відділення дошкільної освіти Івано-Франківського фахового коледжу.</p>	<p><b>НЕПОВТОРНИЙ СВІТ ПОЕЗІЇ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА ДІТЯМ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ</b></p>	<p>Збірник «Матеріали звітної наукової конференції» Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» за 2023 рік</p>	<p><b>Оксана СЕЛЕПІЙ</b>, спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання «викладач-методист».</p>
<p><b>Марія БАБІЙ</b>, III курс, відділення дошкільної</p>	<p><b>МАГІЯ КАЗКОВОГО СЛОВА ЯК ВАЖЛИВИЙ ЗАСІБ</b></p>	<p>Збірник «Матеріали звітної наукової конференції» Відокремленого структурного підрозділу «Івано-</p>	<p><b>Марія ТРОХИМЧУК</b>,</p>

освіти Івано-Франківського фахового коледжу.	<b>МОВЛЕННЄВОГО РОЗВИТКУ ДИТИНИ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ</b>	Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» за 2023 рік	спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання «учитель-методист».
<b>Наталія-Марія БОЙЧУК</b> , III курс, відділення дошкільної освіти Івано-Франківського фахового коледжу.	<b>ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ДОШКІЛЬНИКІВ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ПЕРЕКАЗУ ЛІТЕРАТУРНИХ ТВОРІВ</b>	Збірник «Матеріали звітної наукової конференції» Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» за 2023 рік	<b>Ірина БЕЙ</b> викладач, доктор філософії
<b>Вікторія ХОМИН</b> , III курс, відділення дошкільної освіти Івано-Франківського фахового коледжу.	<b>ІГРИ-ФАНТАЗУВАННЯ, ЯК ЗАСІБ МОВЛЕННЄВОГО РОЗВИТКУ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ</b>	Збірник «Матеріали звітної наукової конференції» Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» за 2023 рік	<b>Оксана СЕЛЕПІЙ</b> , спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання «викладач-методист».
<b>Катерина ФІГОЛЬ</b> , IV курс, відділення дошкільної освіти Івано-Франківського фахового коледжу.	<b>ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК КОМУНІКАЦІЇ У ДІТЕЙ: РАНКОВА ЗУСТРІЧ «МОВЛЕННЄВИЙ ДОСВІД</b>	Збірник «Матеріали звітної наукової конференції» Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» за 2023 рік	<b>Оксана СЕЛЕПІЙ</b> , спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання «викладач-методист».
<b>Тетяна БІЛИК</b> , III курс, відділення дошкільної освіти Івано-Франківського фахового коледжу.	<b>ВИКОРИСТАННЯ КУБИКА “RORY’S STORY CUBES“ ДЛЯ РОЗВИТКУ ЗВ’ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ ДОШКІЛЬНИКІВ</b>	Збірник «Матеріали звітної наукової конференції» Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» за 2023 рік	<b>Ольга ГУРЕЙ</b> , викладач вищої категорії.

<p><b>Наталія ВАРИШКО</b>, IV курс, відділення дошкільної освіти Івано-Франківського фахового коледжу.</p>	<p><b>МУЛЬТИМЕДІЙНІ ІГРИ, ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЄВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ</b></p>	<p>Збірник «Матеріали звітної наукової конференції» Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» за 2023 рік</p>	<p><b>Софія ПИЛИПИШАК</b>, викладач</p>
<p><b>Леся ЧОРНІЙ</b>, IV курс, відділення дошкільної освіти Івано-Франківського фахового коледжу.</p>	<p><b>ІГРОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК КЛЮЧОВИЙ СПОСІБ ФОРМУВАННЯ АНГЛОМОВЛЕННЄВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ ДОШКІЛЬНИКА</b></p>	<p>Збірник «Матеріали звітної наукової конференції» Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» за 2023 рік</p>	<p><b>Сергій СИДОРІВ</b>, викладач вищої категорії</p>
<p><b>Маргарита ДАНИЛЮК</b>, I курс, відділення дошкільної освіти Івано-Франківського фахового коледжу.</p>	<p><b>УКРАЇНСЬКА ЛІТЕРАТУРА ЯК ЧИННИК ВИХОВАННЯ СІМЕЙНИХ ЦІННОСТЕЙ У ДІТЕЙ ЗА УМОВ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ</b></p>	<p>Збірник «Матеріали звітної наукової конференції» Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» за 2023 рік</p>	<p><b>Тетяна КЛУБОЧКІНА</b>, викладач</p>





## РОЗДІЛ 2

### ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ

#### 2.1. Основні напрямки роботи циклової комісії професійної та практичної підготовки на 2024-2025 н.р.:

##### Підготовка майбутнього фахівця до інноваційної освітньої діяльності

- ✓ Підвищення науково-теоретичного та практичного рівня викладання фахових дисциплін спеціальності "Дошкільна освіта", засобами впровадження змішаної форми навчання.
- ✓ Забезпечення міжпредметних зв'язків та інтеграції теоретичних знань і практичних умінь студентів в освітньому процесі та під час педагогічної практики, підготовці до самостійної роботи студентів.

##### Основні завдання роботи циклової комісії професійної та практичної підготовки на 2024-2025 н.р.:

активізувати участь викладачів та студентів спеціальності «Дошкільна освіта»:

- в роботі наукових форумів, вебінарів в режимі онлайн;
- в обласних, регіональних та Всеукраїнських конкурсах з фахової майстерності з метою популяризації педагогічного досвіду.
  - ✓ продовжити роботу щодо акредитації ОПП 012 Дошкільна освіта;
  - ✓ оновити комплекси навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін відповідно до Положення про НМК; змісту, форм, методів і засобів розвитку дітей дошкільного віку та вимог оновленого державного стандарту Базового компонента дошкільної освіти і чинних програм розвитку дитини, зокрема програми «Українське дошкілля»;
  - ✓ збільшити кількість навчально-методичних розробок для самостійного вивчення дисциплін фахового циклу на електронних носіях;
  - ✓ продовжити роботу зі створення електронної бібліотеки фахових підручників, методичних матеріалів та розміщення їх на сторінках сайту коледжу;
  - ✓ налагодити взаємозв'язки з закладами дошкільної освіти м.Івано-Франківська: проведення майстер-класів, науково-методичних, практичних семінарів, конференцій;
  - ✓ забезпечити профорієнтаційну роботу в школах міста та області.

## РОЗДІЛ 3

### Організаційна робота

	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні
<b>3.1. Організаційні заходи</b>			
1.	Укладання та корекція робочих програм освітніх компонент / силабусів	Серпень 2024	Викладачі циклової комісії
2.	Розгляд та обговорення планової навчальної документації на 2024-2025 н.р. <ul style="list-style-type: none"><li>- Робочі навчальні програми (силабуси) з дисципліни циклової комісії;</li><li>- Індивідуальні робочі плани викладачів;</li><li>- План роботи циклової комісії;</li><li>- Графік взаємовідвідування викладачами занять</li></ul>	Серпень 2024	Голова циклової комісії, викладачі
3.	Обговорення та затвердження оновлених курсів лекцій, семінарських практичних і лабораторних занять Обговорення та затвердження оновлених навчально-методичних комплексів з дисциплін, що читають викладачі циклової комісії	Серпень 2024 Впродовж року	Голова циклової комісії, викладачі
4.	Обговорення і затвердження екзаменаційних білетів для семестрових заліків, екзаменів з дисциплін циклової комісії	Листопад 2024 Травень 2025	Голова циклової комісії, викладачі
5.	Обговорення та схвалення графіка проведення «методичного тижня», відкритих занять, відкритих виховних заходів, методичних розробок	Вересень 2024	Голова циклової комісії, викладачі
<b>3.2. Заходи з удосконалення навчальної роботи</b>			
6.	Ознайомлення з навчальними планом, корекція силабусів (робочих програм) відповідно до навантаження	Серпень 2024	Викладачі циклової комісії
7.	Опрацювання законодавчих актів і нормативних документів щодо організації освітнього процесу та ведення документації	Серпень 2024	Голова циклової комісії, викладачі, методист – Гаріджук О.М.
8.	Опрацювання нової навчальної літератури з дисциплін циклової комісії. Співпраця з бібліотекою коледжу, поповнення бібліотечного фонду найновішою літературою. Поповнення електронної бібліотеки	Упродовж року	Голова циклової комісії, викладачі

	підручників базової літератури дисциплін циклової комісії на сайті коледжу		
9.	Ознайомлення з оновленим Положенням про атестацію педагогічних працівників	Жовтень 2024	Голова циклової комісії, методист коледжу – Гавадзин О.Я.
10.	Робота з обдарованими студентами, залучення їх до творчої та науково-дослідницької роботи	Упродовж року	Викладачі циклової комісії
11.	Аналіз успішності студентів за результатами рейтингового та семестрового контролю знань, пошук методів підвищення показників якості знань та ефективності навчання	Упродовж року	Голова циклової комісії, викладачі
12.	Спільні засідання циклової комісії професійної та практичної підготовки (спеціальність «Початкова освіта») з метою узгодження міждисциплінарних зв'язків	Жовтень 2024, Березень 2025	Голови циклових комісій

### 3.3. Соціально-гуманітарна діяльність циклової комісії

Зміст роботи	Учасники	Результат
Благодійний ярмарок на підтримку Збройних сил України, присвячений Всеукраїнському Дню дошкілля Освітньо-професійні воркшопи: - Освітній бранч	Студенти, викладачі	Проведення заходів, інформація на сайті
Фото-челендж “Селфі за навчанням”	Студенти	Проведення заходу, інформація на сайті
Загальноколеджний захід до Дня української вишиванки	Студенти, викладачі	Онлайн-флешмоб в соціальній мережі Фейсбук
Створення творчого проєкту «Золотий фонд випускників коледжу» до 10-річниці заснування коледжу	Студенти, викладачі, випускники	Проект

## РОЗДІЛ 4

### 4.1. Методична робота

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні
1.	Розробка напрямів реалізації навчально-методичної проблеми циклової комісії	Вересень-жовтень 2024	Голова циклової комісії, викладачі
2.	Аналіз навчально-методичних комплексів з дисциплін циклової комісії	Упродовж року	Голова циклової комісії, викладачі
3.	Підготовка, оформлення та затвердження курсів лекцій з дисциплін циклової комісії	Упродовж року	Викладачі циклової комісії
4.	Оновлення планів семінарських занять, практичних, лабораторних робіт з дисциплін циклової комісії	Упродовж року	Викладачі циклової комісії
5.	Розробка/оновлення цікавих завдань для обдарованих студентів з дисциплін циклової комісії	Упродовж року	Викладачі циклової комісії
6.	Розробка/оновлення завдань для тестового контролю знань студентів з використанням комп'ютерних програм з тестування	I, II семестр 2024-2025 н.р.	Викладачі циклової комісії
7.	Створення електронних версій комплексів методичного забезпечення, оновлення на сайті (гугл диску)	Упродовж року	Викладачі циклової комісії
8.	Розробка та написання викладачами циклової комісії методичних розробок з дисциплін, обговорення даних робіт та їх аналіз.	Згідно з індивідуальними планами викладачів	Викладачі циклової комісії
9.	Поновлення комплексів методичного забезпечення з дисциплін циклової комісії.	Протягом року	Викладачі циклової комісії
10.	Аналіз і обговорення відкритих занять викладачів коледжу	Березень 2025	Голова циклової комісії, викладачі, методист коледжу.
11.	Підготовка та проведення методичного тижня циклової комісії професійної та практично ї підготовки (спеціальність «Дошкільна освіта»)	Вересень 2024	Голова циклової комісії, викладачі, методист коледжу.

### 4.2. Календарний план засідань циклових комісій

№ з/п	Порядок денний	Відповідає за підготовку	Доповідачі
<b>I засідання – серпень 2024 р.</b>			
1.	<b>Організація роботи на 2024-2025 н.р</b> 1. Обговорення змін в навчальних планах. 2. Затвердження плану роботи циклової комісії на 2024-2025 н. р. Обговорення навчально-методичної проблеми циклової комісії. 3. Обговорення та затвердження планової навчальної документації: ✓ робочих навчальних програм (силабусів) з дисциплін циклової комісії;	Голова циклової комісії – Селепій О.Д.	Голова циклової комісії – Селепій О.Д. Методист коледжу Гаріджук О.М. Викладачі циклової комісії.

	<ul style="list-style-type: none"> <li>✓ індивідуальних робочих планів викладачів;</li> <li>✓ курсів лекцій, тематики семінарських, практичних і лабораторних занять.</li> </ul> <p>4. Розподіл обов'язків щодо підготовки та можливості проведення тижня циклової комісії. 5. Святкування Дня дошкільника . 6. Організація та проведення навчальної (3 курс) та виробничої (4 курс) практик на базі ЗДО м. Івано-Франківська.</p>		
<b>II засідання – вересень 2024 р.</b>			
2.	Розширене засідання циклової комісії (запрошені – викладачі групи забезпечення ОПП 012 Дошкільна освіта) Підготовка до акредитаційної процедури ОПП 012 Дошкільна освіта	Голова циклової комісії – Селепій О.Д.	Голова циклової комісії – Селепій О.Д., заступник директора Чупровська М.Я.
<b>III засідання – жовтень 2024 р.</b>			
3.	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Стан розробки навчально-методичних комплексів з навчальних дисциплін</li> <li>2. Затвердження графіка проведення показових занять та відкритих виховних заходів.</li> <li>3. Про підготовку матеріалів для проведення директорських контрольних робіт.</li> <li>4. Про реалізацію завдань порядку підвищення кваліфікації педагогічних працівників</li> </ol>	Голова циклової комісії – Селепій О.Д.  Викладачі, які атестуються	Голова циклової комісії, викладачі циклової комісії.
<b>IV засідання – листопад 2024 р.</b>			
4.	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Про підготовку екзаменаційної документації до зимової заліково-екзаменаційної сесії.</li> <li>2. Виконання рішень педагогічної ради коледжу та попередніх засідання циклової комісії.</li> <li>3. Організація профорієнтаційної роботи.</li> <li>4. Організація онлайн-зустрічі з провідними фахівцями дошкільної освіти</li> </ol>	Голова циклової комісії – Селепій О.Д.	Голова циклової комісії, викладачі циклової комісії.
<b>V засідання – грудень 2024 р.</b>			
5.	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Аналіз навчальних занять в аспекті застосування передових педагогічних технологій і формування професійних компетенцій в умовах профільної середньої освіти.</li> <li>2. Аналіз і обговорення взаємного відвідування занять.</li> <li>3. Затвердження методичних розробок викладачів циклової комісії.</li> <li>4. Стан ведення профорієнтаційної роботи викладачами ц.к.</li> </ol>	Голова циклової комісії – Селепій О.Д.	Викладачі циклової комісії, голова циклової комісії. Фахівець з профорієнтаційної роботи в коледжі Скавінська І.Л.
<b>VI засідання – січень 2025 р.</b>			

6.	<p>1. Звіти викладачів циклової комісії щодо виконання індивідуальних планів роботи за I семестр.</p> <p>2. Психолого-педагогічний аналіз навчальної діяльності студентів, які не встигають, незадовільно вчаться.</p> <p>3. Робота циклової комісії в першому семестрі 2024-2025 н.р.</p>	Голова циклової комісії – Селепій О.Д.	Викладачі циклової комісії. Голова циклової комісії, заступник директора з навчально-методичної роботи – Никорак Я. Я.
<b>VII засідання – лютий 2025 р.</b>			
7.	<p>1. Про результати проведення зимової заліково-екзаменаційної сесії студентів 2-4 курсів спеціальності «Дошкільна освіта», пошук методів підвищення показників якості знань та ефективності навчання.</p> <p>2. Виконання рішень педагогічної ради коледжу та попередніх засідання циклової комісії .</p> <p>3. Розгляд та затвердження графіка годин академнаставників – викладачів циклової комісії протягом II семестру .</p> <p>4. Організація профорієнтаційної роботи</p>	Голова циклової комісії – Селепій О.Д.	Голова циклової комісії, викладачі циклової комісії. Академнаставники Фахівець з профорієнтаційної роботи в коледжі Скавінська І.Л.
<b>VIII засідання – березень 2025 р.</b>			
8.	<p>1. Про підготовку документації до проведення ККА.</p> <p>2. Проведення зрізів залишкових знань. Організація поточного та рубіжного контролю знань, умінь та навичок студентів з дисциплін циклової комісії.</p> <p>3. Психолого-педагогічний аналіз навчальної діяльності студентів, які не встигають, незадовільно вчаться.</p>	Голова циклової комісії – Селепій О.Д.	Методист коледжу – Гаріджук О.М., члени атестаційної комісії, голова циклової комісії.
<b>IX засідання – квітень 2025 р.</b>			
9.	<p>1. Про підготовку екзаменаційної документації до літньої заліково-екзаменаційної сесії.</p> <p>2. Взаємовідвідування занять викладачами коледжу.</p> <p>3. Організація профорієнтаційної роботи</p>	Голова циклової комісії – Селепій О.Д.	Методист коледжу – Гаріджук О.М., члени атестаційної комісії, голова циклової комісії.
<b>X засідання – травень 2025 р.</b>			
1.	<p>1. Обговорення та затвердження екзаменаційних та залікових білетів для семестрових форм контролю з дисциплін циклової комісії.</p> <p>2. Обговорення питання про ведення журналів та здачу звітності.</p> <p>3. Організація конкурсів творчих робіт, виставок матеріалів науково-дослідницьких та пошукових робіт студентів.</p>	Голова циклової комісії – Селепій О.Д.	Методист коледжу – Гаріджук О.М., члени атестаційної комісії, голова циклової комісії.
<b>XI засідання – червень 2025 р.</b>			
2.	<p>1. Звіт голови циклової комісії щодо виконання річного плану роботи.</p> <p>2. Заслуховування звітів викладачів про виконання індивідуальних планів роботи.</p>	Голова циклової комісії – Селепій О.Д.	Голова циклової комісії. Викладачі коледжу,

	<p>3. Перспективні завдання та ключові напрямки роботи циклової комісії в наступному навчальному році. Планування роботи ц.к. на 2025-2026 н.р. 4. Аналіз успішності студентів за результатами літньої залікової сесії.</p>		<p>заступник директора з навчально- методичної роботи.</p>
--	---	--	--



**РОЗДІЛ 5**  
**НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ**

**5.1. Оновлення змісту Силабусів з освітніх компонент ОПП та усіх видів педагогічної практики відповідно до навчальних планів**

- з предметів фахового циклу

№ з/п	Назва навчального предмета	ОПС	Відповідальні	Термін
ОК 1	Безпека життєдіяльності, охорона праці, цивільний захист	Фаховий молодший бакалавр	Поплавський О.П.	Вересень, 2024
ОК 2	Історія української державності і культури	ФМБ	Пятківський Р.О.	Вересень, 2024
ОК 3	Українська мова за професійним спрямуванням	ФМБ	Сидорук О.М.	Вересень, 2024
ОК 4	Іноземна мова за професійним спрямуванням	ФМБ	Сидорів С.М.	Вересень, 2024
ОК 5	Інформаційні комунікаційні технології, технічні засоби навчання **	ФМБ	Аннич А.Б.	Вересень, 2024
ОК 6	Вступ до спеціальності	ФМБ	Пилипишак С.І.	Вересень, 2024
ОК 7	Анатомія, фізіологія і гігієна дітей дошкільного віку	ФМБ	Петрунів Х.В.	Вересень, 2024
ОК 8	Основи інклюзивної освіти	ФМБ	Салига І.М.	Вересень, 2024
ОК 9	Психологія (загальна, дитяча, педагогічна)	ФМБ	Лагойда І.М., Клубочкіна Т.П.	Вересень, 2024
ОК 10	Педагогіка	ФМБ	Гурей О.І., Клубочкіна Т.П.	Вересень, 2024
ОК 11	Ритміка*	ФМБ	Павелко Р.О.	Вересень, 2024
ОК 12	Методика ознайомлення дітей з природним довкіллям	ФМБ	Селепій О.Д.	Вересень, 2024
ОК 13	Методика фізичного виховання дітей дошкільного віку	ФМБ	Мельник О.Й.	Вересень, 2024
ОК 14	Методика формування елементарних математичних уявлень дітей дошкільного віку	ФМБ	Селепій О.Д.	Вересень, 2024
ОК 15	Методика розвитку мовлення і навчання рідної мови	ФМБ	Бей І.Ю.	Вересень, 2024
ОК 16	Література для дітей дошкільного віку, практикум з виразного читання**	ФМБ	Чупровська М.Я.	Вересень, 2024
ОК 17	Методика музичного виховання дітей дошкільного віку	ФМБ	Никорак Н.Ю.	Вересень, 2024

ОК 18	Основи логопедії	ФМБ	Салига І.М.	Вересень, 2024
ОК 19	Методика організації образотворчої діяльності дітей дошкільного віку з практикумом	ФМБ	Гурей О.І.	Вересень, 2024
ОК 20	Методика ознайомлення дітей з соціальним довкіллям	ФМБ	Селепій О.Д.	Вересень, 2024
ОК 21	Педагогічні технології в дошкільній освіті	ФМБ	Селепій О.Д.	Вересень, 2024

- з педагогічної практики

№ з/п	Назва навчального предмета	ОПС	Відповідальні	Термін
ОК 22	Навчальна практика. Ознайомлювальна	Фаховий молодший бакалавр	Селепій О.Д.	Вересень, 2024
ОК 23	Виробнича практика «Пробна в групах дітей раннього і дошкільного віку»	ФМБ	Селепій О.Д.	Вересень, 2024
ОК 24	Виробнича практика «Пробна практика в групах дітей середнього і старшого дошкільного віку»	ФМБ	Селепій О.Д.	Вересень, 2024
ОК 25	Переддипломна педагогічна практика	ФМБ	Селепій О.Д.	Вересень, 2024

**5.2. Розробка навчально-методичних комплексів з освітніх компонент вибіркових дисциплін та програм педагогічних практик**

№ з/п	Назва навчального предмета	ОПС	Відповідальні	Термін
1.	Методика ознайомлення дітей з соціальним довкіллям	Фаховий молодший бакалавр	Селепій О.Д.	Травень, 2024
2.	Основи інклюзивної освіти	ФМБ	Салига І.М.	Жовтень, 2024

**5.3. Розробка положень про предметні олімпіади, конкурси, огляди знань студентів**

№ з/п	Назва документа	Відповідальні	Термін
1.	Положення про проведення Інтернет-конкурсу на краще авторське фото «Сучасний вихователь» серед учнів загальноосвітніх шкіл	Скавінська І.Л.	Грудень, 2024
2.	Положення та матеріали проведення олімпіади з педагогіки на спеціальності «Дошкільна освіта»	Гурей О.І.	Січень, 2025

3.	Положення та матеріали проведення олімпіади з психології на спеціальності «Дошкільна освіта»	Клубочкіна Т.П.,	Січень, 2025
4.	Положення про проведення конкурсу «Кращий студент-практикант»	Селепій О.Д.	Лютий, 2025
5.	Конкурс освітніх буклетів за змістом проєктів на 4 курсі.	Наукові керівники	Червень, 2025
6.	Про організацію та проведення челенджу освітян «Вихователь: погляд у майбутнє»	Пилипишак С.І.	Травень, 2025
7	Організація офлайн/онлайн зустрічі з провідними фахівцями дошкільної освіти, випускниками коледжу в клубі «Щасливі люди у професії»	Селепій О.Д.	Жовтень-листопад, 2024

#### 5.4. Створення методичної бази щодо організації самостійної роботи студентів

№ з/п	Назва ОК	ОПС	Відповідальні	Термін
1.	Основи інклюзивної освіти	МФБ	Салига І.М.	Листопад, 2024

## РОЗДІЛ 6 ВІДОМОСТІ ПРО ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

### Перелік необхідної навчально-методичної літератури

№ з/п	Найменування навчальної дисципліни	Автор підручника (навчального посібника тощо)	Найменування підручника (навчального посібника тощо)	Найменування видавництва, рік видання	Кількість примірників
1.	Основи інклюзивної освіти	Електронні версії	Підручники та посібники для ЗДО		-
2.	Методика ознайомлення дітей з соціальним довкіллям	Електронні версії	Електронні підручники, які зручно поділені на розділи		-

### Перелік необхідних фахових періодичних видань

№ з/п	Найменування фахового періодичного видання	Роки надходження
1.	Навчально-методичний журнал «Фахова передвища освіта»	2025
2.	Журнал «Дошкільне виховання»	2024-2025
3.	Журнал «Вихователь-методист»	2025

## РОЗДІЛ 7. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

### 7.1. Підвищення теоретичного рівня та кваліфікації викладачів

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні
1.	Ознайомлення викладачів з інструктивними матеріалами та новою літературою з дисциплін циклової комісії	Протягом року	Голова циклової комісії, викладачі
2.	Підвищення кваліфікації викладачів циклової комісії	Відповідно до індивідуального плану викладача	Викладачі циклової комісії
3.	Взаємовідвідування занять викладачів коледжу з метою обміну досвідом та вдосконалення власної педагогічної майстерності	Протягом року	Викладачі циклової комісії

### 7.2. Перевірка якості викладання окремих дисциплін

№ з/п	Планові заходи	Термін виконання	Відповідальні
1.	Аналіз якості та успішності викладання дисциплін викладачами ц/к	Період атестації та семестру	Голова ц.к.

### 7.3. Контроль якості організації навчальної діяльності викладачами: Організація контролю за освітнім процесом

№ з\п	Планові заходи	Термін виконання	Відповідальні
1.	Якість викладання ОК викладачами ЦК	грудень	Гаріджук О.М., методист коледжу
	<b>Зміст роботи</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Відповідальні</b>
1.	<b>Контроль за:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>✓ роботою щодо створення та вдосконалення методичного забезпечення навчальних дисциплін циклу;</li> <li>✓ дотриманням викладачами термінів написання методичних розробок, проведення показових занять;</li> <li>✓ правильністю ведення навчально-методичної документації.</li> </ul>	Впродовж року	Голова циклової комісії, методист, викладачі
2.	Аналіз успішності та якості знань з дисциплін циклової комісії, відвіданих семестрових заліків та іспитів	Впродовж року	Голова циклової комісії, викладачі
3.	Аналіз рейтингового контролю знань студентів	Впродовж року	Голова циклової комісії, викладачі
4.	Заслуховування звітів викладачів про виконання індивідуальних робочих планів та навчальних робочих програм.	Грудень 2023, червень 2024.	Голова циклової комісії, викладачі

### 7.4. Проведення директорських зрізів з предметів:

№ з\п	Планові заходи	Термін виконання	Відповідальні
1.	ДКР	Листопад	Сидорук О.М.
2.	ККР	Лютий	Сидорук О.М.

### 7.5. Контроль ефективності організації навчальної діяльності:

№ з\п	Планові заходи	Термін виконання	Відповідальні
1.	Відвідування занять викладачів ц/к	Протягом року	Голова ц.к.

### 7.6. Узагальнення та поширення досвіду роботи викладачів

№	Зміст роботи	Термін	Відповідальні
---	--------------	--------	---------------

<b>з/п</b>		<b>виконання</b>	
1.	Аналіз змісту та методики проведення відвіданих занять викладачів коледжу.	Впродовж року	Голова циклової комісії, викладачі
2.	Організація поточного та рубіжного контролю знань, умінь та навичок студентів з дисциплін циклової комісії.	Впродовж року	Викладачі циклової комісії
3.	Обговорення та рецензування текстів лекцій, конспектів практичних занять з метою аналізу та систематизації досвіду роботи викладачів циклової комісії.	Впродовж року	Викладачі циклової комісії
4.	Психолого-педагогічний аналіз навчальної діяльності студентів, які незадовільно вчаться чи не встигають у навчанні, з метою пошуку шляхів усунення проблем та покращення успішності студентів.	Впродовж року	Викладачі циклової комісії
5.	Обмін досвідом з питань розвитку творчих здібностей майбутніх фахівців та роботи з обдарованими студентами.	Впродовж року	Викладачі циклової комісії

## РОЗДІЛ 8 ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ

### 8.1 Організація науково-дослідницької, пошукової роботи

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні
1.	Організація конкурсів творчих робіт, виставок матеріалів науково-дослідницьких та пошукових робіт студентів	Впродовж року	Викладачі комісії, керівники гуртків
2.	Підготовка матеріалів для науково-практичної конференції студентів коледжу	Впродовж року	Викладачі циклової комісії, керівники гуртків

### 8.2. Розробка фонду медіаресурсів навчальних предметів - з предметів фахового циклу

№ з/п	Назва	Термін виконання	Відповідальні
1.	Інформаційне забезпечення діяльності сайтів: циклової комісії, сторінок викладачів	Інформація на сайт	Пилипишак С.І.
2.	Поповнення електронними засобами візуалізації кабінетів	Протягом року	Викладачі ц.к.

### 8.3. Участь у конкурсах професійного становлення

№ з/п	Конкурс	Термін	Відповідальні
1.	Згідно з листами	Відповідно до листів	Викладачі ц\к
2.	Підвищення кваліфікації (самоосвіта)	Відповідно до плану	Викладачі ц\к

### 8.4. Соціально-гуманітарна діяльність циклової комісії

№ з/п	Зміст роботи	Учасники	Термін	Відповідальні
1.	Професійні заходи для студентів спеціальності «Дошкільна освіта»	Викладачі, студенти	Відповідно до плану	Викладачі ц\к

### 8.5. Профорієнтаційна та просвітницька діяльність

№ з/п	Форма роботи	Відповідальні	Термін
1.	Організація допрофесійної роботи в навчальних закладах області	Всі викладачі	Протягом року
2.	Участь у Днях відкритих дверей	Всі викладачі	Згідно плану
3.	Проведення профорієнтаційної роботи через студентів	Усі викладачі	Протягом року

	групи та в соціальних мережах шкіл		
4.	Підготовка рекламної продукції	Скавінська І.Л.	Вересень-жовтень, 2024

**8.6. Підвищення педагогічної майстерності викладачів (курси підвищення,  
атестація)**

<b>№ з/п</b>	<b>Зміст роботи</b>	<b>Виконавці</b>	<b>Термін</b>
1.	Проходження атестації		Квітень, 2025
2.	Проходження атестації		Квітень, 2025
3.	Підвищення кваліфікації	Викладачі ц.к.	Протягом року